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Futbalový ročník 2025/2026 je už minulosťou a vo Futbalovom klube Senica už bilancujú
uplynulú sezónu. A-mužstvu sa napokon z druhého miesta podarilo postúpiť do 5. ligy
Severo-západ v rámci Západoslovenského futbalového zväzu (ZsFZ), ide tak o tretí postup
mužského tímu za sebou v rade.

Pred posledným kolom v 6. lige mali zverenci trénera Martina Bednára najlepšiu východiskovú
pozíciu na spečatenie majstrovského titulu, ale absolútne nezvládli derby zápas v Rybkách. Od
začiatku v ňom ťahali za kratší koniec a dlho ich držal v hre výborným výkonom brankár Braňo
Gajdoš, ktorý z množstva šancí domácich hráčov inkasoval len raz. Súbežne s týmto zápasom hralo aj
Hlboké v Dubovciach, kde duel skončil napokon remízou 1:1. Seničanom sa nepodarilo bodovať a po
tesnej prehre 1:0 sa z víťazstva v 6. lige radovalo Hlboké, ktoré malo pri rovnosti bodov (obaja 52)
lepšiu bilanciu vzájomných zápasov. Po týždňovom sklamaní však predsa len prišla možnosť postúpiť
do vyššej súťaže z druhého miesta, keď Seničania doplnili počet šestnásť účastníkov v 5. lige, keďže
Kanianka rovnako postúpila z druhého miesta do 4. ligy (namiesto Serede). Fanúšikovia sa tak môžu
tešiť opäť na vyššiu súťaž.

Sklamaním sezóny pre FK Senica je vypadnutie dorasteneckých tímov z 2. ligy, keď chlapci doplatili
najmä na fakt, že v tejto sezóne vypadávali až štyri kluby (minulý rok iba jeden). U19-ka obsadila
napokon 15. miesto a spolu s dvojičkou U17 budú minimálne jeden rok hrať v 3. lige. Výborne si však
v súťažiach počínali žiacke družstvá, keď všetky štyri sa umiestnili na medailových priečkach! Obidva
tímy druholigových žiakov U15 a U13 a najmladší žiaci U12 skončili na tretích miestach. Najlepšie sa
darilo starším žiakom U14, ktorí triumfovali vo svojej súťaži a získali zlaté medaily!

Fantastickú sezónu majú za sebou aj dievčenské mančafty - WU11, WU14 a WU17 vyhrali súťaže a
žiačky sa stali dokonca absolútnymi víťazkami 2. ligy na Slovensku, keď v záverečnom turnaji po
semifinálovej výhre nad Dubnicou (2:1) a finálovej nad domácou Bzenicou (1:0) prevzali krásny
pohár a zlaté medaily.

Radosť svojimi výkonmi počas celej sezóny robili aj družstvá prípraviek, či už to v majstrovských,
prípravných alebo turnajových zápasoch. Stará sezóna je tak za nami a už sa pripravujeme na nový
ročník a nové výzvy.
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